
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah :
Kelas/semester :
Tema/Subtema :
Pembelajaran :
Muatan pelajaran : IPA, Bhs. Indonesia
Hari/tanggal :
Alokasi waktu :

A. KOMPETENSI DASAR
IPA
3.5 Mengidentifikasi sifat-sifat magnet dalam kehidupan seharihari.

Bahasa Indonesia
3.6. Mencermati petunjuk dan isi teks formulir (pendaftaran, kartu anggota, pengiriman
uang melalui bank/kantor pos, daftar Riwayat hidup, dsb.)

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah melihat tayangan video mengenai magnet, peserta didik mampu
mengidentifikasi sifat sifat magnet dengan benar

2. Setelah menyimak penjelasan guru, Peserta didik mampu mencermati petunjuk dan
isi teks formulir dengan benar

Karakter yang diharapkan : Religius, nasionalis, mandiri

C. MATERI
Bahasa Indonesia : Daftar Riwayat hidup
IPA : sifat magnet

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Uraian

Pendahulan
Kegiatan Inti
Kegiatan penutup

E. PENILAIAN
Penilaian dengan pengamatan sikap, tes pengetahuan, presentasi hasil belajar



F. SUMBER/MEDIA
1. Buku Pedoman Guru Tema :Wirausaha Kelas 6 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum

2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2018).

2. Buku Peserta didik Tema :Wirausaha Kelas 6 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum
2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2018).

3. Link materi:
https://www.youtube.com/watch?v=ieRHS7pzUog tentang sifat magnet
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Kepala Sekolah Guru Kelas VI
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https://www.youtube.com/watch?v=ieRHS7pzUog

